

# Formula E 进军之路 | 保时捷即将进入国际汽联电动方程式锦标赛



PORSCHE



## 保时捷 Formula E 进军之路

保时捷正紧锣密鼓地备战 ABB 国际汽联电动方程式锦标赛（FIA Formula E）的首场比赛。

保时捷自 2018 年 4 月正式宣布进军第六个赛季（2019/2020）的电动方程式锦标赛以来，已经取得了多个里程碑式的成果，未来还将实现更多突破。

随着 12 月首战之日临近，保时捷发布了名为“Formula E 进军之路”的系列信息图，以记录备战阶段的历程。新闻中心将每月更新信息图，提供给广大的保时捷爱好者们更丰富有趣的相关信息。

保时捷 Formula E

## Formula E 进军之路

#01 <<

### 第一篇



› 2019 年 4 月

保时捷在 Calafat 赛道完成了大规模的电动方程式赛车测试，总里程数超过了 1,000 公里

» 1,000 km

› 2019 年 3 月

保时捷电动方程式赛车于魏斯阿赫进行首轮试车



› 2019 年 1 月

收到第一批零部件并组装第一台赛车



› 2018 年 12 月

尼尔·贾尼 (Neel Jani)  
成为保时捷征战电动方程式首位签约车手



› 2018 年 10 月

开始进行台架测试

› 2018 年 4 月

保时捷官方宣布进军  
电动方程式锦标赛



保时捷赛车运动副总裁

安哲飞

(Fritz Enzinger)

当保时捷管理董事会正式决定进军 2019/2020 赛季的电动方程式锦标赛时，我们就立即着手工作了。回顾过去数月，我对于团队所取得的成绩非常自豪。我们已经成功完成了前期阶段：包括第一阶段在测试平台上对保时捷动力系统的测试，首位参赛车手尼尔 · 贾尼 (Neel Jani) 的公布，保时捷电动方程式赛车的结构，在魏斯阿赫试车场的首轮试车，以及在西班牙 Calafat 赛道完成超 1,000 km 的测试。当然我们在厂队正式出战电动方程式锦标赛之前还有很多工作要做，我们正朝着对的方向稳步推进中。



PORSCHE NEWSROOM

保时捷新闻中心

长按识别二维码并关注